AncgasumHslit N00X00 K
usmepeHuro Koauuecmea
uHgopmauuu

@ ITpu andpasumnHom nooxooe K
onpeodenieHUr0 Konuuecmea
uHdopmauuu omenexaromcst om
coodeprKkaHusl uHpopmauuu u
paccmampuearom
uHdopmayuoHHoe coobweHue Kax
nocneooeamesibHOCMb 3HAKO08
onpedeneHHou 3HAK0680U cucmemslt.



H3mepeHue uHgopmauuu.
AncpasumHslu noo0xo0

Anghasum — Habop byKe, 3HaAKO08, UUgp
U Opyaux Cumeos108, UCNOSIb3YEeMbLX 8
mexcme.

IlonHoOe yucsio cumaeoslo8 Has3bleaemest
MOUWLHOCMBbHO cwcj?aeuma.

HHpOPpMAUUOHHBLU 6€C CUMEONA — KOIUUECME0
uHpopmauuu, npuxoosuweecss Ha 1 cumeon -
3aeucum om mowHocmu angasuma.
HHpopmayuuoHHbLU 8eC CUME0J1a 080UUHO20
ancgpasuma npuHam 3a eOUHUUY UHopmauuu u
Ha3bieaemcst BHT.



Pa3psioHoCcmob 060UUHO020 KOOA
onpedensiem Koauuecmeo Cumeosoe,
KOmMopoe MOIKHO 3aKo0UpPoeams smum
KoooM.

Pa3psaoHocmb — 5mo UHPOPMAYUOHHBLU
eec cumeona.

C yeenuuenHuem mowHocmu angasuma
yeenuuueaemcsi UHPOPMAUUOHHBLU 6eC
cumeona (N=4 - mowHocme,

uHg.eec(e) = 2 6uma),

K - xonuuecmeo cumeonoe e coooweHuu,
V — undpopmauuorHouli 06'bem coooweHust.

N= 2°
V=e6*Kr



Anpaseum KomnosromepHo20 meKkcma
coodeprcum 256 cumeonoe.

HHpopMaAUUOHHBLU 8€C CUMEB0A PABEH
8 oum wnu 1 6aum.

1 Baum = 8 6um



Ynp. Ne 1

Andpaeum karxou mouwHocmu Heobxooum, umobui
3axooupoeams OoUeHKU «Heyooe1emeopumestoHo»,
«00681emeopuUmelbHO», «XOPOULO», «OMILUUHO»?

Ynp. Ne 2

Texcm cocmaeéneH ¢ ucnonv3ioeaHuem angasuma,
MOuwHocmuro 64 cumeona u cooeprxum 100

cumeonoe. Kaxou uHgpopmauuoHHblil 06bem
mexcma?



AOMAIIIHEE 3AOAHHUE:
Kaxoe uHgopmauyuoHHbsLil 06bem coobuieHust
«I NoMHIO UYyOHOE M2HOBEHbE»

npu ycio8uu, 4mo o0uH CUMB0J Kodupyemcest 1
baiimom u cocedHue cioea paszoesieHbl 00OHUM
npobesiom.



